

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Pátyod Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. december 29-én megtartott 10:00 órai kezdettel, Pátyod Község Önkormányzata Házasságkötő termében (Pátyod, Kossuth Lajos út 48.) megtartott közmeghallgatáson.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Boldiné Szántó Mária alpolgármester, Soltész János képviselő, Riczu Mihályné képviselő, Barna Pál képviselő, Gajdics Anikó jegyző

A lakosság részéről: 0 fő

Tóth János polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. A Képviselő-testületnek a meghívóban szereplő nyilvános ülés napirendjének, a közmeghallgatást javasolta. Kérte a képviselők hozzászólását, véleményét. Mivel más javaslat, felvetés nem volt, az ülés napirendjét a meghívó szerint javasolta elfogadásra.

A képviselő-testület egybehangzó, 5 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot az alábbiak szerint elfogadta:

Pátyod község Önkormányzata 87/2022.(XII.29.) határozata

- a 2022. december 29-ei közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról –

Pátyod Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a 2022. december 29-ei közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató a 2022. évi intézkedésekről és a 2023. évi fejlesztési és település üzemeltetési tervekről.

Előadó: Tóth János polgármester

- 1. Tájékoztató a 2022. évi intézkedésekről és a 2023. évi fejlesztési és település üzemeltetési tervekről.**

Előadó: Tóth János polgármester

Tóth János polgármester: Pátyod Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében tisztelettel köszöntötte a jelenlévőket. A közmeghallgatásra készült meghívó plakátok a Hivatal hirdetőtábláján illetve a honlapon is kifüggesztésre kerültek. A lakosság részéről nem mutatkozott érdeklődés, szeretné tájékoztatni a jelenlévőket az Önkormányzat elmúlt évének/éveinek tevékenységéről.

- Megköszöni a tisztelt Képviselő-testület munkáját. Nehéz év van az Önkormányzat mögött, de sikerült szinte minden akadályt együtt leküzdeni, megoldani.

Kovács Sándor képviselő úr tájékoztatta öt karácsony előtt, hogy az Önkormányzat 19,3 M Ft,- energia támogatásban részesült, melynek kiutalása folyamatban van.

Jó érzéssel és büszkeséggel tölti el, hogy 2019 óta 1,7 M Ft/fő fejlesztési támogatást kapott Pátyod. Közel 1 milliárd Ft támogatással lett gazdagabb Pátyod települése, amit a környező települések nem tudnak magukénak. Ezen összeg Sport pálya felújítása, csapadékvíz elvezetése, játszótér az Óvoda udvarán, óvodai csoportszoba bővítése valamint kialakítása (a BMM módszer alkalmazása valósult meg, mely országos szinten egyedülálló módszer), kondicionáló park pályázatokból tevődnek össze. Az uszoda felújításra közel 200 M Ft,- beruházást nyertünk el. A termelői Piac pályázatunkra az előleg lehívása megtörtént.

- Az iskolába vegyes tüzelésű kazán került beépítésre, a rezszi csökkentés érdekében. Ennek anyagi részét az iskola fenntartója, a Görög katolikus egyház biztosította.

- A közmunkások munkájával elégedett, tisztán, rendben tartják a települést.

A falugondnoki szolgálat is jól működik, ismét köszöni a munkájukat.

- A háziorvosi szolgálatot is sikerült helyettes orvosi ellátással zökkenő mentesen folytatni, hiszen háziorvosunk Dr. Herczeg Zsuzsa doktornő anyai örömei elé nézett.

Az orvosi rendelő udvara nincs rendbe rakva, mert vizsgálat folyik az ügyben. Addig nem akarunk hozzányulni.

- Az egyházak is kaptak a kormánytól támogatást, felújítási munkálatokra.

A római templom mögötti terület önkormányzati tulajdonban van, közel 3000 m². Az egyház részéről kezdeményezés történt, a terület tulajdonjogának átadására. Az Önkormányzat nem használta, nem is fogja ezt a földterületet. Megvizsgálásra javasolta a lehetőséget.

- Gaál Sándor aljegyzőnek megszűnt a jogviszonya, így Gajdics Anikó jegyző látja el Pátyodon a jegyzői feladatokat, köszöni munkáját.

- Nagyon nagy örömmel tölti el, hogy szenteste a falu karácsonyfája alatt közel 100 lakos volt jelen.

A Mikulásnak is nagyon nagy sikere volt a gyerekek körében.

Tóth János polgármester: Felteszi a kérdést, hogy van e valakinek kérdése, hozzászólása.

Mivel több kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt, Tóth János polgármester a közmeghallgatást bezárta.


Tóth János
polgármester




Gajdics Anikó
jegyző